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Companiile farmaceutice au dorit întotdeauna să fie părți interesate în cadrul OMS, adică acționari și, prin urmare, factori de decizie. În 2000, Pactul global a deschis calea pentru ca Fundația Bill și Melinda Gates să devină cel mai mare donator al OMS și să dea tonul în acest domeniu.
Companiile farmaceutice au dorit dintotdeauna să fie părți interesate în cadrul OMS, adică acționari și, prin urmare, factori de decizie. Punerea în aplicare a început în anul 2000, odată cu Global Compact, la care ONU a invitat companiile. Strategia a fost de a implica companiile. S-a spus că ar putea prelua finanțarea, care a fost întotdeauna dificilă, și astfel ar putea face parte din soluție.
Consecința a fost că statele s-au retras din ce în ce mai mult din cooperarea globală. Unul dintre noii parteneri privați a fost Fundația Bill și Melinda Gates, care a devenit cel mai mare donator al OMS. Împreună cu Alianța GAVI, finanțată de fundație, Bill Gates a preluat controlul asupra OMS. În mod esențial, aceste fonduri private au fost alocate. Acestea puteau fi cheltuite doar pentru campanii de vaccinare. În acest fel, OMS și-a pierdut din ce în ce mai mult puterea de decizie.
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Surse:
Surse/legături:
https://uncutnews.ch/global-coup-detat-die-uebernahme-der-global-governance-durch-unternehmen/
S-ar putea să te intereseze și:
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· despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
· Lucruri puțin auzite – de la popor, pentru popor! ...
· Informații noi în mod regulat www.kla.tv/ro
Rămâneți pe recepție – se merită!
Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en
Sfat pentru securitate:
Din păcate vocile contra sunt cenzurate și suprimate tot mai mult. 
Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei și intereselor mediei mainstream, 
ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea Kla.TV.
Așa că alătură-te unei rețele independente de internet astăzi! Apasă aici: www.kla.tv/vernetzung&lang=en
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Distribuirea și reproducerea materialelor este încurajată cu menționarea sursei. 
Materialul nu poate fi prezentat într-un mod scos din context. 
Folosirea materialelor de către instituțiile finanțate din bani publici este interzisă fără un acord scris. Încălcările pot fi urmărite penal.
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